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Znak postepowania: OR-1V.272.1.69.2012 Rzeszow, 09.01.2013 r.
Wykonawcy bioracy udzial w post¢gpowaniu

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nicograniczonego na Wykonanie systemu informatycznego PSeAP — Podkarpacki System e-
Administracji Publicznej o wartosci szacunkowej przekraczajgeej kwoty okreslone w
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamdwien publicznych (1.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z pozn. zm.) dalej ustawa pzp.

Zamawiajacy, Wojewddztwo Podkarpackie oraz 159 jednostek samorzadu terytorialnego
z terenu wojewddztwa podkarpackiego, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy pzp przekazuje
tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia:

Pytanie nr 1:

Dotyczy 11.2.4 Zasob Dyskowy Aplikacji (ZD-A) parametr ZD-A 2

.Predkos$¢ obrotowa 15.000 [RPM] o przepustowosci minimum 6Gbit/s lub wigcej
z minimalnymi transferami 100 MB/s dla sekwencyjnego odczytu oraz 80 MB/s zapisu
sekwencyjnego”

Czy transfery 100 MB/s dla sekwencyjnego odczytu oraz 80 MB/s zapisu sekwencyjnego
dotycza pojedynczego dysku czy grupy dyskowej?

Odpowiedz nr 1:

Podane wartosci dotyczg pojedynczego dysku twardego.

Pytanie nr 2:

Dotyczy 11.2.4 Zasob Dyskowy Aplikacji (ZD-A) parametr ZD-A 2

Zamawiajacy opisuje wymagania dotyczace dwoch grup dyskowych 21,6 TB i 24TB. Czy
Wykonawca dobrze rozumie, ze zapisy A,B.C dotycza pierwszej grupy dyskowej a E. F
drugiej grupy dyskowe;j?

Odpowiedz nr 2:
Tak, zapisy A,B.C dotycza pierwszej grupy dyskowej, natomiast zapisy D.E.I dotycza drugiej
grupy dyskowe;.
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Pytanie nr 3:

Dotyczy 11.2.4 Zaséb Dyskowy Aplikacji (ZD-A) parametr ZD-A 4, A)

Czy w punkcie ZD-A 4, A) nie nastgpita pomylka edytorska przy parametrze opisujacym
poziomy RAID.

Czy zamiast wymaganego poziomu RAID 0+1 oraz 0+5 macierz nie powinna obstugiwac
pozioméw RAID 1+0 1 5+07

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy dopuszceza jako réwnowazne zarowno rozwiazanie RAID 5+0, 140 jak 1 0+5.
0+1.

Pytanie nr 4:

11.2.3 Zasob dyskowy systemowy (ZD-S)

Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie, w ktorym jeden zasob dyskowy bedzie zrealizowany,
jako jeden wolumen logiczny wystawiony z macierzy dyskowej?

Odpowiedz nr 4.

Zamawiajacy dopusci kazde rozwigzanie, ktore lgcznie spetnia wszystkie wymagania Zasobu
Dyskowego ZD-S.

Pytanie nr 5:

Dotyczy wszystkich zasobow dyskowych

Czy wymagane i wyszczegolnione w SIWZ przestrzenie dyskowe okreslaja pojemnosc
surowa (RAW)?

Czy podane pojemnosci sa wartosciami marketingowymi czy inzynieryjnymi?

Odpowiedz nr 5:

Wszystkie przedstawione pojemnosci reprezentuja pojemnosci dyskowe RAW. Kazda
pojemnos¢ dyskowa jest podana za pomoca jednostki TB badz GB. Wedlug ogolnie
przyjetych zasad i konwencji zapisow sa to wartosci podane w systemie dziesigtkowym.

Szczegdlowy opis mozna znalez¢ pod adresem www: http://pl.wikipedia.org/wiki/Terabajt.

Pytanie nr 6:

11.2.2 Serwer Blade Parametr SBL 4

Czy Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie, w ktorym serwery komunikujg si¢ z zasobem
dyskowym systemowym ZD-S i zasobem dyskowym aplikacji ZD-A za pomocy 2 sztuk
portoéw FC 8G z parametru SBL-4 podpunkt C?

Odpowiedz nr 6:
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Zamawiajacy dopuszcza jedynie takie rozwiazania, ktore speiniajg lacznie wszystkie
wymagania punktu 11.2.2. Zamawiajacy okreslil wszystkie standardy 1 ilosci portow,
poniewaz wymaga conajmniej takiej, badz wigkszej ilosci portow w okreslonych standardach.
Propozycja Wykonawcy oznaczala by redukcjg ilosci dostarczonych portow., a co za tym idzie
zmniejszenie funkcjonalnodei i wydajnosci rozwigzania. Zamawiajacy nie zmienia zapisOw
SIWZ w tym punkcie.

Pytanie nr 7:

13.3.3.2 Zasob Dyskowy wariant C Parametr ZD C 4 A)

Czy w punkcie ZD-C 4. A) nie nastapita pomylka edytorska przy parametrze opisujgcym
poziomy RAID.

Czy zamiast wymaganego poziomu RAID 0+1 oraz 0+5 macierz nie powinna obslugiwac
poziomow RAID 1+0 1 5+0?

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajacy dopuszcza jako rownowazne zaréwno rozwigzanie RAID 5+0, 140 jak 1 0+5,
0+1.

Pytanie nr 8:
11.2.2 Serwer Blade SBL 3

Czy Zamawiajacy dopusci aby serwery byly obsadzone ko$émi ram 16BG 1 32GB?

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy dopusci kazde rozwiazanie, ktore spelnia wszystkie wymagania opisane w
punkcie 11.2.2 Serwer Blade SBL, w szezegdlnosei z uwzglednieniem SBL 3 B).

Pytanie nr 9:

11.2.2 Serwer Blade SBL 4

. Wszystkie wymagane Porty lokalne musza by¢ aktywne i bezposrednio polaczone z zasobem
dyskowym systemu S-DS”

Czy Zamawiajacy mial na mysli zasob Z-DS?

Odpowiedz nr 9:
Tak. zamawiajacy mial na mysli zasob ZD-S. Jest to pomytka edytorska.

Pytanie nr 10:

11.2.2 Serwer Blade SBL 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, w ktorym zasob dyskowy Z-DS. bedzie polaczony
7z serwerem standardem C) FC8GB?

Odpowiedz nr 10:
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Zamawiajacy dopuszeza kazde rozwigzanie, ktore spetnia wymagania punktu SBL 4 w
szczegolnosei podpunkt A) Lokalne SAS 6G oraz podpunkt C) FC 8Gb. W zwigzku z tym,
Zamawiajacy dopuszcza polaczenie w standardzie FC 8Gbz Zasobem Dyskowym ZD-S.
Zamawiajacy nie zmienia zapisow W tym punkcie. Polaczenie nie moze ograniczac
wymaganej dostepnej liczby portow dla przelacznikow.

Pytanie nr 11:

11.2.2 Serwer Blade SBL 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, w ktorym standard B) bedzie skladat si¢ z 2 sztuk
portéw ETHERNET 10Gb?

Odpowiedznr 11:

Zamawiajacy dopuszcza jedynie takie rozwiazania, ktore spelniaja wszystkie wymagania
opisane w punkcie 11.2.2 Serwer Blade SBL 4. Zamawiajacy w punkcie B) wymaga 2 par (4
szt.) portow. Jest to zwigzane Z przeznaczeniem Serwerow. ktore beda obslugiwaly wiele
wirtualnych maszyn, co wiaze si¢ z konieczno$cia posiadania duzej przepustowosci portow
ETHERNET.

Poniewaz celem Zamawiajacego jest spelnienie wymagan funkcjonalnych calego systemu.
Zamawiajacy nie zmienia zapisOw w tym punkcie.

Pytanie nr 12:

11.2.2 Serwer Blade SBL 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, w ktorym rozbudowa pamigci RAM  we
wszystkich serwerach obliczeniowych do 384GB (dla kazdego zainstalowanego procesora)
bedzie wiazalo sig¢ z odinstalowaniem zaoferowanych kosci RAM?

Odpowiedz nr 12:

Zamawiajacy dopuszcza kazde rozwigzanie, ktore spetnia lacznie wszystkie wymagania dla
serwerdw obliczeniowych, w szczegdlnosel wymagania dotyczace rozbudowy i instalacji
pamieci RAM np. SO A.

Pytanie nr 13:

W kontekscie pytania i odpowiedzi nr 90 z dnia 21 grudnia, prosimy o okreslenie specyfikacji
wymagan dla wewngtrznego centrum certyfikacji w tym wymagan w zakresie przygotowania
stosownej dokumentacji.

Odpowiedz nr 13:

Zamawiajacy dopuszcza kazde rozwiazanie, ktore spelnia lacznie wszystkie wymagania
przedstawione w OPZ. Zamawiajacy oczekuje rozwiazania, ktore przede wszystkim
wykorzystuje mozliwosci dostarczanego systemu operacyjnego, w szczegolnosei mozliwose
implementacji bez potrzeby instalowania dodatkowych produktow obstugi PKI (wymaganie
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SSO 20 lit E) oraz ustugi zapewniajace spéjno$¢ dzialania infrastruktury takie jak zarzadzanie
certyfikatami czy uzywanie certyfikatow PKI X.509.

Pytanie nr 14:

W kontekscie pytania i odpowiedzi nr 80 z dnia 21 grudnia, pragniemy zauwazyc¢, zZe proces
zwigzany z zebraniem danych od kazdego Partnera Projektu, weryfikacja tozsamosci osoby
prawnej jaka jest kazdy Partner Projektu, podpisanic umow przez upowaznionych
przedstawicieli kazdego z Partnerow Projektu to proces ktory tylko w idealnych warunkach i
determinacji obu stron jest do osiagnigcia w 15 min. Taka sama sytuacja tyczy si¢
uzytkownikow koncowych czyli Subskrybentéw. Kazde z Kwalifikowanych centrow
certyfikacji ma opisane dokladnie procesy wydawania certyfikatow kwalifikowanych oraz
praktyke w organizacji masowej obstugi klienta - dlatego tez proponujemy aby wymog 15
min obstugi klienta zostal zamieniony na wymagania wynikajace z Polityki certyfikacji
danego Kwalifikowanego Centrum Certyfikacji.

QOdpowiedz nr 14:

Zamawiajacy zaklada, ze osoba wnioskujaca o certyfikat posiada komplet niezbednych
danych oraz dane identyfikacyjne potwierdzajace jej tozsamos¢. 15 minut oznacza czas
efektywny, nie sa liczone opdznienia wynikajace z przyczyn nie lezacych po stronie
Wykonawcy. np. braku odpowiednich dokumentow lub koniecznoscei udziclenia dodatkowych
wyjasnien przez przedstawiciela Partnera.

Pytanie nr 15:

Zgodnie z wymaganiem PEOP 4 o tresci: ..Aplikacja powinna dzialac pod nastepujacymi
systemami operacyjnymi: Windows 2000/XP/2003/2008/Vista/7, Mac OS X 10.6, Ubuntu
10.10 32 bit (GNOME 2.32.0, KDE 4.5.1 + Qt 4.7.0)", pragniemy zwroci¢ Pafstwa uwagg na
fakt, ze zgodnie z informacjami z portalu Apple http:/lists.apple.com/archives/fed-
talk/2011/Jul/msg00099.html, poczawszy od wersji Mac OS X 10.7 firma Apple nie wspicra
rozwigzan opartych o karty inteligentne w oferowanych rozwigzaniach. Jak wynika z
powyzszej informacji calo$¢ rozwoju prac zostala przeniesiona do odrgbnego projektu w
ramach spolecznosei opensource. W zwigzku z tym faktem Zamawiajacy wraz z rozwojem i
migracja na wyzsze wersje systemu OS moze mie¢ problem aby wsparcie takowe otrzymac, a
co jest istotne nie otrzyma go od producenta systemu operacyjnego MAC OS. W zwigzKu z
tym proponujemy usuni¢cie wymagania z zakresie platformy Mac oS X.

Odpowiedz nr 15:

Zamawiajacy wymaga zgodnosci z Mac OS X 10.6. Zamawiajacy dopuszceza rozwiazania
réwnowazne, w tym z wykorzystaniem dodatkowego oprogramowania.

Pytanie nr 16:
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Zamawiajacy w punkcie ZD C opisuje wymagania techniczne Zasobu Dyskowego. Czy
Zamawiajacy w punkcie ZD C 1 wymagajagc maksymalnie 4U wysokosei ma na mysli
obudowe zawierajacych dyski twarde opisane w punkcie ponizej?

Odpowiedz nr 16:

Tak, Zamawiajacy specyfikujac wymagania co do obudowy opisuje maksymalng wysokos¢
obudowy zawierajacej dyski twarde opisane ponizej. Rownoczesnie Zamawiajacy informuje,
7e nie okresla, w jaki sposob maja by¢ zainstalowane kontrolery Zasobu Dyskowego ZD-C
opisane w punkcie ZD C 3 1 dopuszcza w tym zakresie mozliwo$¢ zaproponowania
konfiguracji przez Wykonawce, pod warunkiem spetnienia wszystkich wymagan z OPZ.
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